

习近平在全国教育大会上强调

坚持中国特色社会主义教育发展道路
培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人习近平代表党中央向全国广大教师和教育工作者致以节日的热烈祝贺和诚挚问候
李克强讲话 汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

全国教育大会10日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,在党的坚强领导下,全面贯彻党的教育方针,坚持马克思主义指导地位,坚持中国特色社会主义教育发展道路,坚持社会主义办学方向,立足基本国情,遵循教育规律,坚持改革创新,以凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民为工作目标,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育。

9月10日是我国第三十四个教师节,习近平代表党中央,向全国广大教师和教育工作者致以节日的热烈祝贺和诚挚问候。他强调,长期以来,广大教师贯彻党的教育方针,教书育人,呕心沥血,默默奉献,为国家发展和民族振兴作出了重大贡献。教师是人类灵魂的工程师,是人类文明的传承者,承载着传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。全党全社会要弘扬尊师重教的社会风尚,努力提高教师政治地位、社会地位、职业地位,让广大教师享有应有的社会声望,在教书育人岗位上为党和人民事业作出新的更大的贡献。

李克强在会上讲话。汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。习近平在讲话中指出,党的十九大从新时代坚持和发展中国特色社会主义的战略高度,作出了优先发展教育事业、加快教育现代化、建设教育强国的重大部署。教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程,对提高人民综合素质、促进人的全面发展、增强中华民族创新创造活力、实现中华民族伟大复兴具有决定性意义。教育是国之大计、党之大计。

习近平强调,党的十八大以来,我们围绕培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这一根本问题,全面加强党对教育工作的领导,坚持立德树人,加强学校思想政治教育工作,推进教育改革,加快补齐教育短板,教育事业中国特色更加鲜明,教育现代化加速推进,教育方面人民群众获得感明显增强,我国教育的国际影响力加快提升,13亿中国人民的道德素质和文化素质全面提升。

习近平指出,在实践中,我们就教育改革发展提出一系列新理念新思想新观点,主要有以下几个方面,坚持党对教育事业的全面领导,坚持把立德树人作为根本任务,坚持优先发展教育事业,坚持社会主义办学方向,坚持扎根中国大地办教育,坚持以人民为中心发展教育,坚持深化教育改革,坚持把服务中华民族

伟大复兴作为教育的重要使命,坚持把教师队伍建设作为基础工作。这是我们对我国教育事业规律性认识的深化,来之不易,要始终坚持并不断丰富发展。

习近平强调,新时代新形势,改革开放和社会主义现代化建设、促进人的全面发展和社会全面进步对教育和学习提出了新的更高的要求。我们要抓住机遇、超前布局,以更高远的历史站位、更宽广的国际视野、更深邃的战略眼光,对加快推进教育现代化、建设教育强国作出总体部署和战略设计,坚持把优先发展教育事业作为推动党和国家各项事业发展的重要先手棋,不断使教育同党和国家事业发展要求相适应、同人民群众期待相契合、同我国综合国力和国际地位相匹配。

习近平指出,培养什么人,是教育的首要问题。我国是中国共产党领导的社会主义国家,这就决定了我们的教育必须把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。这是教育工作的根本任务,也是教育现代化的方向目标。

习近平强调,要在坚定理想信念上下功夫,教育引导树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,增强学生的中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,立志肩负起民族复兴的时代重任。要在厚植爱国主义情怀上下功夫,让爱国主义精神在学生心中牢牢扎根,教育引导广大学生热爱和拥护中国共产党,立志听党话、跟党走,立志扎根人民、奉献国家。要在加强品德修养上下功夫,教育引导培育和践行社会主义核心价值观,踏踏实实修好品德,成为有大爱大德大情怀的人。要在增长知识见识上下功夫,教育引导珍惜学习时光,心无旁骛求知问学,增长见识,丰富学识,沿着求真理、悟道理、明事理的方向前进。要在培养奋斗精神上下功夫,教育引导树立远大志向,历练敢于担当、不懈奋斗的精神,具有勇于奋斗的精神状态、乐观向上的人生态度,做到刚健有为、自强不息。要在增强综合素质上下功夫,教育引导培养学生综合素质能力,培养创新思维。要树立健康第一的教育理念,开齐开足体育课,帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。要全面加强和改进学校美育,坚持以美育人、以文化人,提高学生审美和人文素养。要在学生中弘扬劳动精神,教育引导崇尚劳动、尊重劳动,懂得劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的道理,长大后能够辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动。

习近平指出,要努力构建德智体美劳全面培养的教育体系,形成更高水平的人才培养体系。要把立

德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节,贯穿基础教育、职业教育、高等教育各领域,学科体系、教学体系、教材体系、管理体系要围绕这个目标来设计,教师要围绕这个目标来教,学生要围绕这个目标来学。凡是不利于实现这个目标的做法都要坚决改过来。

习近平强调,建设社会主义现代化强国,对教师队伍建设提出新的更高要求,也对全党全社会尊师重教提出新的更高要求。人民教师无上光荣,每个教师都要珍惜这份光荣,爱惜这份职业,严格要求自己,不断完善自己。做老师就要执着于教书育人,有热爱教育的定力、淡泊名利的坚守。随着办学条件不断改善,教育投入要更多向教师倾斜,不断提高教师待遇,让广大教师安心从教、热心从教。对教师队伍中存在的问题,要坚决依法依规予以严惩。

习近平指出,要深化教育体制改革,健全立德树人落实机制,扭转不科学的教育评价导向,坚决克服唯分数、唯升学、唯文凭、唯论文、唯帽子的顽瘴痼疾,从根本上解决教育评价指挥棒问题。要深化办学体制和教育管理改革,充分激发教育事业生机活力。要提升教育服务经济社会发展能力,调整优化高校区域布局、学科结构、专业设置,建立健全学科专业动态调整机制,加快一流大学和一流学科建设,推进产学研协同创新,积极投身实施创新驱动发展战略,着重培养创新型、复合型、应用型人才。要扩大教育开放,同世界一流资源开展高水平合作办学。

习近平强调,加强党对教育工作的全面领导,是办好教育的根本保证。教育部门和各级各类学校的党组织要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚定不移维护党中央权威和集中统一领导,自觉在立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。各级党委要把教育改革发展纳入议事日程,党政主要负责同志要熟悉教育、关心教育、研究教育。各级各类学校党组织要把抓好学校党建工作作为办学治校的基本功,把党的教育方针全面贯彻到学校工作各方面。思想政治工作要贯穿学校各项工作的生命线,各级党委、各级教育主管部门、学校党组织都必须紧紧抓在手上。要精心培养和组织一支会做思想政治工作的政工队伍,把思想政治工作做在日常、做到个人。

习近平指出,办好教育事业,家庭、学校、政府、社会都有责任。家庭是人生的第一所学校,家长是孩子的第一任老师,要给孩子讲好“人生第一课”,帮助扣好人生第一粒扣子。教育、妇联等部门要统筹协调社会资源支持服务家庭教育。全社会要担负起青少年成长成才的责任。各级党委和政府要为学校办学安全托底,解决学校后顾之忧,维护老师和学校应有的尊严,保护学生

生命安全。

李克强在讲话中指出,要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握教育事业发展的新形势新任务,全面落实教育优先发展战略,在经济社会发展规划上优先安排教育、财政资金投入上优先保障教育、公共资源配置上优先满足教育和人力资源开发需要。坚持改革创新,坚持教育公平,推动教育从规模增长向质量提升转变,促进区域、城乡和各级各类教育均衡发展,以教育现代化支撑国家现代化。要着力补上短板,夯实义务教育这个根基,强化农村特别是贫困地区控辍保学工作,完善城乡统一、重在农村的义务教育经费保障机制,着力改善乡村学校办学条件,提高教学质量,注重运用信息化手段使乡村获得更多优质教育资源,在提速降费、网络建设方面给予特别照顾。把更多教育投入用到加强乡村师资队伍建设和不折不扣落实现行的补助、奖励和各类保障政策,对符合条件的非在编教师要及时入编、同工同酬。前瞻规划布局城镇学校建设,增强容纳能力,加快实现随迁子女入学待遇同城化。同时,要重视发展学前教育、高中阶段教育和民族教育、特殊教育、继续教育等各类教育。

李克强强调,要增强教育服务创新发展能力,培养更多适应高质量发展的各类人才。优化高校区域布局、学科结构、专业设置,坚持以教学为中心,突出创新意识和实践能力,培养更多创新型人才、高素质人才。更加重视、充分发挥高校在强化基础研究和原始创新、突破关键核心技术中的重要作用。大力办好职业院校,坚持面向市场、服务发展、促进就业的办学方向,推进产教融合、校企合作,培养更多高技能人才。提高技术技能人才的社会地位和待遇。

李克强要求,要深化教育领域“放管服”改革,充分释放教育事业生机活力。尊重教育发展规律,充分发挥学校办学主体作用,大幅减少各类检查、评估、评价,加强对办学方向、标准、质量的规范引导,为学校潜心治校办学创造良好环境。积极鼓励社会力量依法兴办教育。鼓励各级各类学校与时俱进创新教育理念和人才培养模式,发展“互联网+教育”,完善吸引优秀人才从事教育的体制机制,提升教师社会地位,让尊师重教蔚然成风。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志出席大会。

中央教育工作领导小组成员,各省市区和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,军队有关单位,部分高校负责同志参加大会。
新华社北京9月10日电

的坚守,更是对教育这项人类事业承继工作的尊重和认同。

三寸粉笔,三尺讲台系国运;一寸丹心,一生秉烛铸民魂。我们要向您致敬,我的老师,更要用每一颗真挚感恩的心,让尊师重教蔚然成风。

新华社北京9月10日电

“雪龙2”号下水
系首艘“中国造”极地破冰船

命名为“雪龙2”号的我国首艘自主建造极地科学考察破冰船10日在上海下水,这意味着我国极地考察现场保障和支撑能力取得新突破。

“雪龙2”号建造工程由自然资源部所属中国极地研究中心组织实施,中国船舶工业集团第七〇八研究所设计、江南造船(集团)有限责任公司承担建造,是一艘满足无限航区要求、具备全球航行能力,能够在极区大洋安全航行、具备国际先进水平的极地科学考察破冰船。

“雪龙2”号长122.5米,宽22.3米,吃水7.85米,吃水排水量约13990吨,航速12节至15节,续航力2万海里,自持力60天,载员90人,能以2节至3节的航速在冰厚1.5米+0.2米雪的环境中连续破冰航行。

“雪龙2”号融合了国际新一代极地科考破冰船的技术、功能需求和绿色环保理念,采用国际先进的船舶和船艙双向破冰船型设计,具备全回转电力推进功能和冲撞破冰能力,可实现极区原地360度自由转动,并可突破极区20米当年冰冰脊,船舶机动能力大幅提升。

2016年12月20日,“雪龙2”号在江南造船集团的切割车间进行首块钢材点火切割。此次下水后,“雪龙2”号还将进行系泊试验和内部装修等。根据建造计划,“雪龙2”号将于2019年上半年交付使用,执行我国极地考察任务。装备了国际先进海洋调查和观测设备的“雪龙2”号,将是我国开展极地海洋环境与资源研究的重要基础平台。

新华社上海9月10日电



三峡水库今年175米实验性蓄水正式启动

9月10日0时,三峡水库正式启动175米试验性蓄水工作,今年是三峡水库175米试验性蓄水的第11年。
新华社发

上接第1版

去年,丹盈服饰开拓了电子商务领域——开设天猫店铺、发力微信经营,经营男装圆领T恤和卫衣。作为“姗姗来迟”的电商发展业务,表现却不俗,去年销售额超70万元。

吴珏极为重视企业文化与人文关怀。现在,员工宿舍6人一间,提供空调、热水,甚至还有厨房。公司外地员工多,每年一到暑假便开“候鸟班”,让员工子女了解父母工作环境,也让员工安心。2009年,丹盈服饰开创全区首个女职工心情舒缓中心,内设宣泄室、谈心室、心灵放松室,配置了各色心理书籍、休闲椅、宣泄物等。公司还设立“爱心驿站”,每年给困难员工发放补助。逢年过节管理层还上门慰问基层员工,员工生病或遇到灾祸,公司会及时给予帮助。

安居、安抚、安心,久而久之,这些便形成了一种粘合剂、向心力,助推着丹盈不断成长——全国外商投资双优企业、服装行业百强企业、浙江省出口百强企业……而吴珏本人也被评为奉化市创业创新杰出青年,目前还担任区工商联常委。

从传统的“织”到多元化“智”的尝试,吴珏正一步一步扎实地朝着目标前行。

合并公告

经宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司(注册号91330283725130347W)、宁波奉化溪口大酒店有限公司(注册号91330283MA2823NH2K)股东会决定:宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司吸收合并宁波奉化溪口大酒店有限公司,宁波奉化溪口大酒店有限公司注销,宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司续存。合并前宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司注册资本为捌佰万元整,宁波奉化溪口大酒店有限公司注册资本捌佰万元整,合并后宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司注册资本壹仟陆佰万元整。公司合并后,合并各方的债权、债务由宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者债务担保的请求,逾期不提出的视为没有提出要求。

宁波奉化新世纪溪口大酒店有限公司
宁波奉化溪口大酒店有限公司
2018年9月10日

遗失声明

宁波市奉化区西坞街道尚桥头村泉溪自然村遗失林权证三本,号码分别为:奉林证字(2006)第统J02-B-1, J02-B-2, J02-B-3号,声明作废。
季宏宇遗失出生医学证明一份,号码:R330320301,声明作废。

谢谢您,老师!

今天是您的节日,老师。在这一天召开的全国教育大会上,习近平总书记代表党中央向全国广大教师和教育工作者致以节日的热烈祝贺和诚挚问候。

“教师是人类灵魂的工程师,是人类文明的传承者,承载着传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。”正如习近平总书记所说,百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有

好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。

一方书桌,三尺讲台,一生光阴,四季流转。我们感念师恩,您伴我们走过迷茫,帮我们插上翅膀;您一笔笔描画出祖国的希望,勾勒出民族的未来。

谢谢您,我的老师。但您值得拥有的,远不仅仅是感谢而已。

国将兴,必资师而重傅;贵师而重傅,则法度存。改革开放以来,尤其是党的十八大以来,党和国家领导人以身体力行诠释尊师重教的国

家战略,从实施乡村教师支持计划,到全面推开中小学教师职称制度改革,再到新中国成立以来首份以党中央名义出台的教师队伍建设文件,教师待遇得以改善,教师积极性有所提升。

但“家有一斗粮,不当孩子王”仍然是一些人的观点。在为教师送上赞颂的同时,更应该关注物质待遇上、职业发展上提供足够激励。改善教师待遇,关心教师健康,维护教师权益,使教育工作者不为生活问题困扰,让教师成为人人羡慕的职业,这是对延续数千年传统文化

